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Інформація щодо вживання

Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти: ацетил-L-карнітин (acetyl-L-carnіtіne)  – ​
250 мг (mg), нервонова кислота (nervonic acid Acer truncatum Bunge extract) – ​100 мг (mg), 
допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, антиспікаючий агент: 
кремнію діоксид; оболонка капсули: желатин.
Рекомендації щодо застосування: дієтична добавка може бути рекомендована як додат-
кове джерело біологічно активних речовин, таких як ацетил-L-карнітин і нервонова кис-
лота. Сприяє підтримці нормального функціонування нервової системи, захисту клітин 
від дії вільних радикалів завдяки антиоксидантним властивостям.
Спосіб застосування та рекомендована кількість для щоденного вживання: дорослим 
після 18 років по 1 капсулі 1–2 рази на добу, незалежно від прийому їжі, запиваючи до-
статньою кількістю води. 
Рекомендується вживати протягом щонайменше 1 місяця. За потреби курс можна повто-
рювати 2–3 рази на рік. Тривалість вживання та повторний прийом визначаються лікарем 
індивідуально.
Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.
Застереження щодо застосування: не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживан-
ня. Не слід використовувати після закінчення кінцевого строку придатності. Використання у 
період вагітності та у період лактації можливе лише за призначенням лікаря.
Протипоказання щодо застосування: індивідуальна непереносимість компонентів, дитя-
чий вік.
Форма випуску: капсули масою 380 мг (mg) ±7,5%.
Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла, 
вологи та недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.
Строк придатності: 24 місяці від дати виробництва.
Дієтична добавка «Приманейра» (Prіmaneira).
Не є лікарським засобом. Без ГМО.
Виробник (найменування та місцезнаходження оператора 
ринку відповідального за інформацію про харчовий 
продукт): ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ», 08300, Київська обл., 
м. Бориспіль, вул. Шевченка, 100/5; тел.: +38 097 073 00 48
Адреса виробничих потужностей:  
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Додаткова інформація* 

Нервонова кислота — мононенасичена жирна кислота класу омега-9, що входить до 
складу сфінголіпідів, зокрема сфінгомієліну, цереброзидів і гангліозидів, які є ключовими 
структурними компонентами мієлінової оболонки нервових волокон. 
Вона відіграє роль у формуванні та підтримці структури мієліну, який забезпечує прове-
дення нервових імпульсів. Нервонова кислота може бути залучена до процесів розвитку 
та функціонування нервової системи, у тому числі покращення когнітивних функцій [1–3].
Ацетил-L-карнітин — біологічно активна форма карнітину, що бере участь у клітинно-
му енергетичному метаболізмі, зокрема у транспортуванні жирних кислот у мітохондрії 
та регуляції енергетичного обміну [4]. Ацетил-L-карнітин проявляє антиоксидантні та 
мембраностабілізуючі властивості, впливає на функціональний стан нейронів і мітохон-
дрій, а також бере участь у модуляції фактору росту нервів і холінергічних процесів [5,6]. 
Крім того, ацетил-L-карнітин бере участь у відновленні нервових клітин, зокрема через 
синтез фосфоліпідів клітинних мембран [7].
Поєднання нервонової кислоти та ацетил-L-карнітину може сприяти покращенню струк-
турних та метаболічних процесів в нервовій тканині, що допомагає нормалізувати функ-
ціональний стан нервової системи.
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Додаткову інформацію можна отримати на офіційному сайті виробника: www.systempharm.com.ua  
або свої питання можете відправляти на електронну пошту: marketing@systempharm.com.ua
*Додаткова інформація не є медичною консультацією, вона не призначена для діагностики, самолікування або профілактики будь-яких захворювань.


